

MAKE YOUR **ACHIEVEMENT**

Lembaga Kemahasiswaan ITB menyediakan platform online Sistem Informasi Prestasi (SI Prestasi) bagi seluruh mahasiswa ITB. Data prestasi kemahasiswaan pada SI Prestasi akan diverifikasi untuk dicantumkan pada Surat Keterangan Pendamping Ijazah (SKPI) setiap mahasiswa.

IMPORTANT DATES:

- Pembukaan SI Prestasi: 16 Februari 2017
- Verifikasi data SI Prestasi: 16 Februari 2 Maret 2017 (data calon wisudawan wisuda periode kedua tahun akademik 2016/2017 lebih diprioritaskan)
- Penutupan sementara SI Prestasi: 10 Maret 15 April 2017 (untuk proses pencetakan SKPI wisudawan wisuda periode kedua tahun akademik 2016/2017)
- SI Prestasi dibuka kembali: 16 April 2017

HOW TO BE COUNTED:

Login dengan username INA/Al3 ke SI Prestasi di http://kemahasiswaan.itb.ac.id.

Update profil anda.

lsi daftar prestasi pada setiap kategori.

Tunggu proses verifikasi oleh program studi masing-masing.

Done! Data prestasi Anda tersimpan (5 prestasi terbaik akan dicetak di SKPI*).

*Kategori Workshop/Seminar/Konferensi tidak dibatasi untuk mahasiswa pascasarjana

WHAT TO BE COUNTED:

- Prestasi Internasional, Nasional, Regional, Perguruan tinggi, Provinsi, atau Fakultas/Program Studi. 1.
- 2. Data Workshop / Seminar / Konferensi.
- 3. Data Kepanitiaan dan Organisasi.



